

# 看起来让你垂涎三尺 吃下去影响身体健康

## 网络订餐有风险,多家违规餐馆酒店遭曝光

星报讯(石跃新 葛婷 记者 王玮伟)“手指动一动,美食送上门”,网络送餐已成互联网时代的宠儿。然而,不少网上号称的精致餐馆,实际上脏乱不堪,甚至没有营业执照。日前,安徽省暨合肥市食药监部门在“美团”等第三方网络平台上,随机抽取合肥12家有网上订餐业务的餐企,开展突击督查,结果发现一半不符合要求。

根据消费者提供的线索,省市食药监部门循着“蛛丝马迹”,先后找到位于合肥市瑶海区的景远酒店和合肥市庐州大爷两家餐饮酒店,检查发现,这两家酒店,竟然是在没有取得《食品经营许可证》的情况下,擅自在“美团”网站发布网上订餐信息。督查组当场责成餐饮单位负责人与“美团”网站联系,立即撤消、停止网上订餐业务。

随后,安徽食药监部门继续对在网发布订

餐信息的实体店进行突击。在合肥市晓晓饮食有限公司检查时,发现凉菜间垃圾桶没有加盖,3名食品从业人员无健康体检合格证;并且在烹饪间,还发现5盒内酯豆腐超保质期。在检查合肥市润德天缘餐饮有限公司等另外两家酒店时,都发现存在“后厨脏乱差、落实制度不严、食品原料进货查验台账登记不规范、少部分从业人员无健康证”等问题。

**提醒:**网上订餐越来越受青睐。安徽省食药监局提醒消费者,一定选择持有《餐饮服务许可证》或《食品经营许可证》的餐饮单位订餐,并保存订餐及消费凭证,以便消费维权。切勿订购来历不明的外卖食品。通过网络订餐时,不要选择冷菜、生食品种、冷加工糕点等高风险餐饮食品。用餐后如发生胃肠道不适,或怀疑外送餐饮食品来历不明,可拨打全省统一的食品药品投诉举报电话12331。

# 春节七天 安徽12315受理投诉1039件

星报讯(葛婷 盛青松 记者 王玮伟) 2月15日,市场星报、安徽财经网记者获悉,在刚刚过去的猴年春节7天假期里,安徽工商部门12315热线共受理投诉举报和咨询电话1039件。其中,最能反映春节期间消费特点的食品、烟、酒和饮料投诉为106件。

通过统计,在受理的1039件投诉举报和咨询电话中,投诉181件、举报14件、咨询820件,其他24件。同比2015年春节假期我省12315热线受理投诉举报和咨询电话为1016件,增加2.26%。全省12315热线受理投诉举报和咨询电话数量前

5位的地市是:合肥、阜阳、宿州、六安、马鞍山,分别为302件、141件、133件、83件、81件。

从全省消费者投诉情况分析来看,我省今年春节假期在家用电子电器、服装鞋帽、装饰装修材料和建筑钢筋、交通工具、有关服务等五大类商品和服务重点领域,汽车、服装鞋帽、家用电子电器投诉分别为37件、17件、5件。服务方面投诉有83件,其中餐饮和住宿服务投诉有19件。最能反映春节期间消费特点的食品、烟、酒和饮料投诉为106件,烟花爆竹质量问题投诉为35件。

## 女房客宾馆中被抢劫

星报讯(记者 祁琳)1月16日,一女子向警方报案,1月15日她在合肥市潜山路附近一宾馆内住宿,夜间一名约30岁男子说谎骗女子开门,进入后,女子便被控制住,男子将其手脚捆起来,用手枪对着女子,威胁女子交出值钱物品,最终带着现金1000余元和一部苹果手机离开。

女子报警后,警方展开调查,通过附近监控查到嫌疑人的基本特征,作案后乘出租车离开,最终消失在合作化南路附近一家宾馆里。案发后不久,男子退了房。警方进一步获得线索,嫌疑人陈某老家在铜陵,核实身份后,男子被网上追逃。合肥警方调集专人前往铜陵,1月19日,将正在家中上网的陈某抓获归案,并在其车子中搜到了作案工具,仿真枪、折叠刀等物。

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥警方获悉,该男子对自己图财持枪入室抢劫的犯罪事实供认不讳。此案正在进一步调查处理中。

## 为骗钱,他冒充警察博好感 再以种种理由骗钱

星报讯(喻曼琳 记者 马冰璐) 为骗钱,80后男子魏某某冒充警察,博取女子好感,在充分获得信任后,他又以种种理由骗取其钱财。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人魏某某因涉嫌招摇撞骗罪被合肥市瑶海区检察院批捕。

魏某某,男,31岁,2014年11月底,他冒充警察,通过QQ,认识了小美(化名)。博取小美好感和信任后,两人开始同居。期间,魏某某一直对小美及其亲友谎称自己是警察,并多次将手铐、警服等警用物品带回住处,供小美等人玩赏。此后,在小美对其警察身份深信不疑后,魏某某多次以去黄山执行公务、去北京过户房产等理由从小美及其家人手中骗借了约4万余元。今年1月12日,魏某某被抓获归案,据悉,骗取的赃款已悉数被他挥霍一空。



安徽省著名商标



央视网商城入驻品牌



2015年度“华樽杯”  
实现品牌价值48.36亿元



十六年封坛原浆酒



净爽型白酒  
绵柔不再平淡



安徽金口酒业有限公司  
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888  
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188  
网址: www.jinkoujiuye.com.cn

公司二维码

金坛子官方商城